

## Să ne rugăm pentru...



... **micuța Ana Trică**, care este adusă azi pentru a fi dedicată Domnului prin rugăciune de binecuvântare. Fie ca Dumnezeu să o ocrotească toată viața ei și să o facă o reală binecuvântare pentru familia ei și pentru cei din jur.

... **noul an universitar**. Dumnezeu să binecuvânteze toți studenții. El să le dea putere de învățat și multă înțelepciune, astfel încât toți colegii lor să-L vadă pe Isus în viața lor.

*"Arată-Ți bunătatea Ta cea minunată, Tu, care scapi pe cei ce caută adăpost și-i izbăvești de potrivnicii lor prin dreapta Ta!" (Psalmii 17:7)*

Iată, fiii sunt o moștenire  
de la Domnul!



Psalmul 127:3a

### Colectivul de redacție:

Teo Laze  
Dana Popa  
Andreea Fiț  
Ildikó Trică  
Ramona Codrea  
Andrada Popa  
Lili Gherasim  
Dani Ardelean

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail:  
[buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431  
Pastor asist. **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691  
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842  
Prezbiter **Romică Florescu**: tel. 0721-644073  
Prezbiter **Alex Păduraru**: tel. 0768-811488  
Diacon **Raul Damean**: tel. 0734-539044

### ÎNTÂLNIRILE BISERICII

**DUMINICĂ** : 9 - 12 Serviciu divin  
**18 - 20 Serviciu divin**  
**MARȚI** : 18 - 20 Rugăciune  
**JOI** : 18 - 20 Serviciu divin

Timișoara — str. Banul Mărcine, nr.25  
tel. 0256-472002

### ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.

## BISERICA POARTA CERULUI

"Întăriți-vă în Domnul!" (2016)



*"Iată, fiii sunt o moștenire de la Domnul, rodul pântecele este o răsplată dată de El." (Psalmii 127:3)*

## Copiii - moștenire de la Dumnezeu

Este e primul gând ce îți trece prin minte când auzi cuvântul „moștenire”? Mulți se gândesc la o avere materială, bani sau alte bunuri de o mare valoare; alții se gândesc la moștenirea unor tradiții, obiceiuri. Conform DEX-ului, moștenirea înseamnă a dobândi un bun, un patrimoniu, o avere. Te-ai gândit vreodată la copiii tăi ca fiind o moștenire? Pentru că așa ne spune psalmistul în Psalmul 127, versetul 3: „Iată, fiii sunt o moștenire de la Domnul...”. M-am gândit, oare de ce psalmistul a făcut o analogie atât de interesantă și meditând puțin, am înțeles că binecuvântările primite de la Domnul sunt fie veșnice (răscumpărarea noastră, noua identitate, protecția și purtarea Lui de grijă etc.), fie vremelnice (un job, sănătatea, prietenii), acestea din urmă schimbându-se, sau având un sfârșit. Ei bine, copiii fac parte din categoria binecuvântărilor veșnice, pentru că ei sunt moștenirea primită de la Domnul și lăsată ca urmaș, pe pământ.

Domnul te binecuvântează cu copiii pentru ca tu să îi crești și să îi educi pentru El! Această avere e mai mare ca oricare alta, pentru că, de felul în care va fi copilul când va crește mare, depinde soarta sa, dar, într-un fel, chiar soarta lumii, pentru că fiecare amprentează cumva lumea în care l-a rânduit Dumnezeu să trăiască.

Fiecare din noi încercăm să avem grijă de bunurile de valoare, dar de copii trebuie să avem o și mai mare grijă! Totuși, unii părinți nu conștientizează pe deplin anumite lucruri care afectează negativ copiii, ca de exemplu statul la televizor/calculator/telefon, cât timp aceștia își fac treaba în casă. Chiar dacă tu îi alegi jocurile și sunt inofensive, totuși, a sta prea mult în fața ecranelor de un fel sau altul are consecințe mari pe termen lung.

(continuare în pag. 2)

(continuare din prima pagină)

Mai bine îi pui să facă diverse activități practice, care oricum celor mici le plac, de exemplu, să coloreze sau să facă un puzzle. Aici vor avea nevoie de supraveghere, dar veți petrece un timp frumos împreună și îi vei apropia de tine, vor simți cu adevărat că îți pasă de ei.

De asemenea, un alt lucru greșit e să nu-i implicii de mici în activitățile bisericii. Poate că zici: "Sunt prea mici ca să se implice la biserică. Nu înțeleg nimic concret." Copiii au o capacitate foarte mare de a înțelege, chiar și la vârste fragede. Nu degeaba există expresia „Cei 7 ani de acasă.” Atunci se formează temelia viitorului lor.

Încearcă să-ți privești copiii așa cum o face Dumnezeu: ca pe o comoară care e încredințată familiei tale. Ai grijă de această „moștenire de la Domnul” și zidește în copii valorile eterne, astfel încât, atunci când vor fi mari, să rămână credincioși lui Dumnezeu și să fie o binecuvântare pentru ceilalți! ■ **A. P.**



## Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 25 septembrie - **Cristian Dogar**

Luni, 26 septembrie - **Claudia Silaghi, Niculina Hora, Ruben Andruș, Simon Drăgoi**

Mărti, 27 septembrie - **Adrian Munteanu, Alexia Meici, Andreea Pop, Cristian Florea, Silvia Petran**

Miercuri, 28 septembrie - **Andreea Cărpineanu, Dan Bruda, Daniel Stupar, Gabriel Spătaru, Otilia Farcaș, Ștefania Jicman, Andreea Hăpeș**

Joi, 29 septembrie - **Florentina Negru, Ioan Brabete, Laura Anton, Lidia Marcu, Petrică Balaș Todorescu**

Vineri, 30 septembrie - **Emilia Matei, Lucia Ana Onaga**

Sâmbătă, 1 octombrie - **Corneliu Hăpeș, Dariana Tudor, Estera Ursan, Gabriel Serediuc, Iulia Cărcu, Teofil Bucur, Vasile Beuca**



"Cel ce stă sub ocrotirea Celui Preaînalt și se odihnește la umbra Celui Atoptuternic zice despre Domnul: „El este locul meu de scăpare și cetățuia mea, Dumnezeul meu în care mă încred!” (Psalmii 91:1-2)

## Ce înseamnă numele copilului meu?

**F**etița adusă azi la binecuvântare poartă numele **Ana**. Acest nume provine din ebraicul "channah" - "har, favoare, binecuvântare, îndurare"; în sens mai larg, numele Ana înseamnă "Dumnezeu s-a îndurat și mi-a dat un copil" sau "Dumnezeu a făcut lumii un cadou". În



### ▲ Ana Trică

În Biblie, acest nume a fost purtat de mai multe persoane israelite; printre ele, se numără și mama lui Samuel, care, fiind stearpă, s-a rugat mult pentru un copil, iar Dumnezeu i-a ascultat ruga; drept mulțumire, Ana și-a închinat copilul Domnului, ducându-l să locuiască în Templu încă din primii ani ai vieții.

Fie ca micuța Ana de azi, primită de părinții ei ca un dar de la Dumnezeu, să fie toată viața ei o binecuvântare pentru toți cei din jurul ei, iar viața ei să fie întotdeauna închinată Domnului!

Fii binecuvântată, Ana! ■ **D. P.**

## Învățătura despre Duhul Sfânt

**D**octrina despre Duhul Sfânt în primul veac post-apostolic sau lucrarea Duhului Sfânt a ocupat un loc de cinste, atât în învățătura, cât și în practica Bisericii Primare. De-a lungul timpului, această doctrină a fost lăsată pe un plan secundar, până la începutul secolului al XX-lea, când odată cu apariția mișcării Penticostale, doctrina despre Duhul Sfânt a recăpătat importanța și atenția cuvenită. Există mai multe motive pentru care considerăm că doctrina despre Duhul Sfânt are o importanță crucială.

Din Geneza la Apocalipsa, Sfântul Duh este văzut atât în creațiune, cât și în răscumpărare. Caracterul profund biblic al acestei doctrine este dat și de mulțimea referințelor textuale la Duhul Sfânt:

⇒ În Vechiul Testament, Duhul Sfânt este menționat de peste 90 de ori, prin cel puțin 18 denumiri atribuite.

⇒ În Noul Testament, Duhul Sfânt este menționat de 260 de ori, prin 39 de denumiri.

⇒ Din cele 27 de cărți ale Noului Testament, numai 2 Ioan și 3 Ioan nu conțin nicio referire la Duhul Sfânt.

Mulțimea referințelor biblice face ca pneumatologia, așa cum mai este numită doctrina despre persoana Duhului Sfânt, să fie considerată una dintre doctrinele de bază ale creștinismului.

### 1) Duhul Sfânt are rațiune și lucrează prin ea.

Natura intelectuală și rațională a Duhului Sfânt poate fi observată în lucrările făcute de Duhul. Astfel, Duhul Sfânt:

- învață pe credincioși (Ioan 14:26);
- cercetează toate lucrurile lui Dumnezeu (1Corinteni 2:10-11);
- mărturisește despre Isus (Ioan 15:26);
- călăuzește în tot adevărul (Ioan 16:13);
- dovedește lumea vinovată în ce privește păcatul, neprihănirea și judecata (Ioan 16:7,8);
- ajută (Romani 8:26);
- îndrumă (Fapte 8:29).

Toate acestea presupun existența rațiunii, precum și exersarea ei.

### 2) Duhul Sfânt are sentimente.

O putere impersonală este lipsită de simțire și este imposibil de impresionat în vreun fel. Spre deosebire de aceasta, Duhul Sfânt este plin de simțăminte și trăiri emoționale.

Biblia ne arată că Duhul Sfânt:

- are o mare sensibilitate și, din acest motiv, poate fi întristat (Efeseni 4:30);
- iubește cu pasiune (Romani 15:30);
- mijlocește cu suspine negrăite pentru credincioși (Romani 8:26);
- poate fi stins (1Tesaloniceni 5:19);
- poate fi batjocorit (Evrei 10:29);
- poate fi blasfemiat (Matei 12,31; Marcu 3:29). ■ **Prezbiter Alex Păduraru**

